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VECTOR #1
	L
	I
	v
	VA

	
	1
	9
	9

	
	2
	5
	5

	3
	3
	8
	8



VA 
	9
	5
	8




VB
	81
	25
	64
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VECTOR # 2
	L
	I
	V
	VA

	
	1
	7
	7

	
	2
	55
	55

	
	3
	20
	20

	
	4
	9
	9

	5
	5
	6
	6



VB
	6

	9

	20

	55

	7
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EJERCICIO -04

//Almacenar 500 nimeros en un vector, elevar al cuadrado cada valor almacenado en el

IIvector, almacenar el resultado en otro vector. Imprimir el vector original y el veetor

Ilresultante.

Proceso Arreglos_Ejercicio0d
Le<3;
Dimension VA[LI;

Dimension VB[L];

Para I<-1 Hasta L Hacer
Eseribir "Indique los Valores del Vector A:"
Leer V3
VA<V

FinPara

Para I<-1 Hasta L Hacer
VBIIJ<-VA[I]"2;

FinPara

Para I<-1 Hasta L Hacer
Eseribir VA[I]," al cuadrado = ",VB[I};
FinPara

FinProceso
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EJERCICIO -06

//Almacenar 150 nimeros en un vector, almacenarlos en otro vector en orden inverso al

IIvector original e imprimir el vector resultante.

Proceso Arreglos_Ejerci
L<-s;
Dimension VA[LI;

Dimension VB[L];

Para I<-1 Hasta L Hacer
Eseribir "Escriba los Valores del Vector:"';
Leer V3
VA[ll<-V;

FinPara

a<

I<l;

Mientras a>0 Hacer
VB[Il<-VAlal;
eI+l

a<-a-l;

FinMientras

Para I<-1 Hasta L Hacer

Eseribir VA[I], "

FinPara

FinProceso





